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De la commune de :   ESTIVAREILLES 

              Séance du :  16 juin 2023 
 

              L’an deux mil vingt-trois, le seize du mois de juin à 20h30 le  

             Conseil Municipal de cette commune, s’est réuni au nombre  

             prescrit par la loi, dans la salle du conseil municipal, sous la présidence de  

             M BARTHELEMY Pierre, Maire. 
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BARD Solange X   CARRIER Charlotte x   FRERY Eglantine X   

BARTHELEMY 

Pierre 

X   CLAVERO Daniel X   GHILAS Sofiane X   

BEYSSAC Jean-Marc X   COURTINEL Kévin   X KURNIK Henriette X   

BLANC Claudius X   DUBILLOT Mattéo X   MEREO Bruno X   

CARRIER Alexis X   FAYET Bélinda X   TROUSSIEUX Elodie  X  
 

* Secrétaire séance : FRERY Eglantine  Secrétaire auxiliaire : SEGUY-FAVIER Julien  

* Pouvoir(s) :  
   

  

OORRDDRREE  DDUU  JJOOUURR 

- Approbation du compte rendu de la dernière séance 

- Approbation de la convention de partenariat en matière de lecture publique avec le Conseil Départemental de la    

Loire 

- Création d’un poste d’Adjoint Technique Territorial de 1ère classe  

- Approbation de la convention médiation, litiges et conflits avec le CDG 42 

- Approbation de la convention dispositif signalement 42  

- Demande de gratuité salle ERA – Comité des Fêtes  

- Demande de gratuité Musée pour le compte du collège Falabrègue  

- Demande de gratuité salle ERA – Caméléon Musique  

- Demande de subvention 4L Trophy  

- Renseignements Divers 

- Questions Diverses 

 
Le Procès-Verbal du précédent conseil est approuvé à l’unanimité. 

 

DEL N°1-16/06/2023 APPROBATION DE LA CONVENTION DE PARTENARIAT ET D’OBJECTIFS EN MATIERE 

DE LECTURE PUBLIQUE AVEC LE CONSEIL DEPARTEMENTAL DE LA LOIRE  

 

M. Le Maire présente au Conseil Municipal la convention de partenariat et d’objectifs concernant la 

lecture publique entre le Conseil Départemental de la Loire et la bibliothèque d’Estivareilles. Il rappelle 

les points importants de cette convention qui nous lie notamment la gratuité des services, la rotation des 

stocks dans les prêts de documents, la formation de bénévoles et l’accompagnement dans le 

développement des bibliothèques.  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité la reconduction de la convention  

 

DEL N°2-16/06/2023 CREATION D’UN POSTE D’ADJOINT TECHNIQUE TERRITORIAL DE 1ERE CLASSE   

 

M. Le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de mutation d’un agent aux services 

techniques. Afin d’accepter cette demande, il est nécessaire de créer un poste d’adjoint technique 

principal de 1ère classe à temps complet pour garantir le bon fonctionnement des services.  
Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité, la création du poste et la mutation de 

l’agent.  

NNoommbbrree  ddee  ccoonnsseeiilllleerrss  
 

- En exercice 15 

- Présents 13 

- Votants 13 

- Absent(s) excusé(s) 1 

- Absent(s) 1 

- Exclus  

- Pouvoir   

DATE CONVOCATION 06/06/2023 

Séance du Conseil Municipal  
en date du 16 juin 2023 
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DEL N°3-16/06/2023 APPROBATION DE LA CONVENTION MEDIATION, LITIGES ET CONFLITS AVEC LE 

CDG 42 

 

M. le Maire présente au Conseil Municipal la convention entre le CDG 42 et la commune mettant à 

disposition un médiateur en cas de litige avec un agent communal.  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide d’adopter la convention à l’unanimité 

 

DEL N°4-16/06/2023 APPROBATION DE LA CONVENTION DISPOSITIF SIGNALEMENT AVEC LE CDG 42 

  

M. Le Maire présente au Conseil Municipal le dispositif de signalement et de traitement des actes de 

violences physiques, de discrimination, de harcèlement, d’agissements sexistes et d’actes d’intimidations 

au profit des agents communaux. Elle vise à aider tout agent se trouvant dans l’un ou plusieurs de ces cas 

particuliers.  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité la signature de cette convention  

 

DEL N°5-16/06/2023 DEMANDE DE GRATUITE SALLE ERA POUR LE COMPTE DU COMITE DES FETES  

 

M. Le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de gratuité de la salle ERA présentée par le 

Comité des Fêtes de la commune. Cette demande concerne une journée de remerciements pour les 

bénévoles de l’association.  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’offrir la location de la salle au 

comité.  

 

DEL N°6-16/06/2023 DEMANDE DE GRATUITE MUSEE POUR LE COMPTE DU COLLEGE EMILE 

FALABREGUE   

 

M. le Maire informe le Conseil Municipal de la demande de gratuité du musée pour une classe de sixième 

scolarisée au collège Emile Falabrègue de St Bonnet le Château. Ayant entamés le rallye mémoire et faute 

de crédits nécessaires, la gratuité permettrait aux élèves de clore le rallye.  

Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’offrir la visite du musée aux 

élèves.  

 

DEL N°7-16/06/2023 DEMANDE DE GRATUITE SALLE ERA POUR LE COMPTE DE CAMELEON MUSIQUE  

 

M. Le Maire présente au Conseil Municipal la demande de concert à la salle ERA de la commune 

proposée par le groupe Caméléon Musique. Le concert aura lieu en date du 09 juillet 2023 et sera ouvert à 

tous.  
Après avoir délibéré, le Conseil Municipal décide à l’unanimité d’offrir la location de la salle au groupe de 

musique.  

 

DEL N°8-16/06/2023 DEMANDE DE SUBVENTION 4L TROPHY  

 

M. Le Maire présente au Conseil Municipal la demande de subvention de M. Mattéo DUBILLOT 

concernant sa participation au 4L Trophy. Cette participation financière permettrait à l’écusson de la 

commune d’être apposé sur la voiture des participants.  

Après discussions, le Conseil Municipal décide de reporter la délibération à un prochain Conseil 

afin de pouvoir organiser une manifestation autour de l’événement.   

RENSEIGNEMENTS DIVERS 

 

- Demande d’achat du camping par MME CHANUT et M. PETIT  

- Titularisation d’Emilie CARRET sur le poste de Fabienne Gagnaire, elle sera adjoint technique 

Territorial au service de l’école et d’entretien des locaux  

- Départ de Pascale GEORGES  

- Demande de disponibilité de Nelly PREHER à la poste 

- Augmentation tarification cantine  

- Présentation du dispositif « service civique » par Bélinda FAYET  
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- Renégociation contrats auprès du SIEL  

- Création d’une commission service civique : les membres seront Henriette KURNIK, Pierre 

BARTHELEMY et Bélinda FAYET  

- Création d’une commission sécurité : les membres seront Daniel CLAVERO, Pierre 

BARTHELEMY et Jean Marc BEYSSAC  

- Mise en place d’une consultation citoyenne concernant l’avenir du bâtiment de la bibliothèque 

municipale.  

 


